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Til:  medlemmer og 1. varamedlem i Stranda menighetsråd 2023 – 2027 
 

 

 

REFERAT FRA MØTE I STRANDA MENIGHETSRÅD 26/8-25 

 

Innkalling til møte i Stranda menighetsråd tirsdag 26.august 2025 klokken 20:10 – 21:15  

På Stranda menighetshus, møterom. 

 

Ansvar for åpning:        Brynhild   

Ansvar for enkel bevertning: Brynhild 

 

Tilstede; Cato Halvorsen, Jon Normann Tviberg, Steinar Leirvik, Jakob Dalsaune, Ella Flytør,  

    Brynhild Meyer, Birgitte Balstad og Anita Lindgjerdet. 

 

Ikke Tilstede; Anne Berit Skjerve Sæther. 

  

 

  

  Følgende saker er til behandling: 

Sak 21/25 Godkjenning av referat fra møte 13.mai 2025 og saksliste for dagens møte. 

Sak 22/25 Referatsaker og orienteringer 

Sak 23/25 Hva vil vi med kirken og menigheten vår? 

Sak 24/25 Eventuelt. 

  

 

 

 

 

 

 

Sak 21/25 Godkjenning av referat fra møte 13.mai 2025 og saksliste for dagens møte. 

 

  Vedtak: 

  Referat fra møte 13.mai 25, innkalling og saksliste til dagens møte godkjennes. 
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Sak 22/25 Referatsaker og orienteringer 

 

• 17.05. Gudstjeneste kl.11.45.        Anne Berit    Menighetens eget arbeid. 

• 01.06. Gudstjeneste Konf.             Ella               Menighetens eget arbeid. 

• 08.06. Gudstjeneste Hindrem kl.15.00.  ------           Hindrem Stavkirkelag. 

• 22.06. Gudstjeneste                       Jakob            Søndagsskole Norge. 

• 13.07. Gudstjeneste Kråkmo Kl.13.00. ------     Kråkmo Bedehus.  

• 24.08. Stranda kl. 1400, konfirmantpresentasjon Ella Flytør  

       Menighetens arbeid. 

 

• Hyggetreff. Tips: Invitasjon. Utloddning 

 

• Status bemanning. 

 

• Informasjon Indre Fosen kirkeligfellesråd. 

 

• Informasjon om dialog- og utviklingssamtaler i Fosen prosti. 

 

 

 

  Vedtak: 

  Referatsaker og orienteringer tas til etterretning. 

 

  Kommentar/ orientering til Referatsaker: 

 

   -Til konfirmasjon i Stranda kirke; Hvem ordner med roser til konfirmanten på  

     konfirmasjonsdagen? Blomsterfond eller Stranda Meninghetsråd? 

 

I år, 2025, var det ikke ordnet med roser. Kirkevert Ella Flytør ga roser til 

konfirmantene fra roser kjøpt inn til preken. 

 

Anita Lindgjedet tar kontakt med Kari Berg for avklaring. 

 

 

-22 juni 2025, var ikke preke i Stranda kirke. 

 

-Hyggetreff; oppstart første uke i september. 

 

-Knut Ola Vang og Cato Halvorsen tilbake. 
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Sak 23/25 Hva vil vi med kirken og menigheten vår? 

 

Vi fortsetter samtalen fra de siste møtene og da sak 19/25 og 13/25.  

Vi bør i dette møte få satt noen datoer, minst en, for et arrangement. 

 

Dette er samme innledning som fra sist møte: 

 

   Hvis vi ser på statistikken, så er det en fin økning i kirkesøkningen  

– men er dette rett? 

 

Når vi holder samme aktivitet, men har færre gudstjenester så vil det bli en økning i 

sitt tilsted på våre gudstjenester. Slik er resultat av gjennomsnitts beregning. 

 

Men på de ordinære gudstjenestene så er det færre deltagere. Vi har i år hatt 

messefall – det kom ingen deltagere. Vi har også hatt gudstjenester med veldig få 

deltagere. 

 

Skal vi ha ei folkekirke – ja da må folket komme. 

Skal vi ha ei kirke i gleder og i sorg – så må noen delta på hverdags gudstjenestene. 

 

Hva skal til for at du kommer på gudstjenestene? 

Er det noe vi ønsker oss i gudstjenestene? 

Er det noen annen vi ønsker oss – noe vi ikke har, noe vi skal gjøre på en annen 

møte? 

Er det noe nytt vi skal gjøre?  

Konsert? 

Foredrag? 

Bibeltimer? 

Kveldsmat? 

Taco kveld? 
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Vi bruker litt tid på denne samtalen og utfordrer gjerne også menighetsmøte rundt 

de samme spørsmålene?   

  

  

Drodling: 

 -Arrangement på andre ukedager. 

 -Tema: musikk. 

 -Tidsperspektiv; august, september, oktober. 

- Nevnte navn: Børge Rømma, Becca, Stranda Mannskor, Nina Merethe Rian, 

Corlex, Gospelkor, Stine Bogsveen. 

-Hvem er målgruppa? 

-Cato Halorsen og Steinar Lervik bli med drodling. 

-Barnegudtjeneste. 

-Ønskekonsert. 

  

 

  Vedtak fra møte 13/5: 

  Jon Normann Tviberg tar kontakt med Steinar Leirvik. Spør ham om det er 

  mulighet for ham og Børge Rømma å ha en opptreden lik en de hadde i en annen  

  kirke i Indre Fosen. 

 

  Barnekor mot jul 2025. Ta kontakt med Kulturskole høst 2025.  Samarbeid med  

  Trosopplæring med Elise Tetlimo.  

  På neste møte: må konkretiseres mer hvordan dette skal gjennomføres. 

 

  Stranda Mannskor; Birgitte Balstad tar kontakt med person i styret for å høre  

  interesse for delta på arrangement med andre, evt holde egen konsert, delta på 

  ordinær Gudstjeneste med sang.   

     

  Vedtak: 

   

  Ønskelig med en aften med Steinar Leirvik og Børge Rømma. 

  Steinar Leirvik tar kontakt med Børge Rømma, avtal evt dato.  

  Gir tilbakemelding til Jon Normann når det er gjort. 

 

  Stranda Menighet står som ansvarlig for arrangementet. 

 

  Inngangsbillett; Bruk Kulco? Selge noen billetter i «døra»? 

 

  Markedsføring; Plakater, Facebook, Fosnafolket, «spre ordet». 

  Dette gjøres i god tid! 
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Drodling/ forslag som kom opp: 

 

- Gjøre kirkeverten mer synlig. Evt t-skjorte. Åpen for forslag. 

- Elise Tetlimo og Barnekoret. 

- Stranda Mannskor, avvent til etter de har gjennomført revy okt/nov 2025. 

- Buss-/sosial- tur. Handel/opplevelse. Samarbeid med Leksvik Menighetsråd. 

- Ønskelig å få til mer samarbeid mellom Stranda og Leksvik Menighetsråd. 

- Invitere Diakonmedarbeider Pia Marianne Dehli på neste Stranda Menighetsråds møte. 

Samarbeid/lage noe sosialt med Johan Boyer videregående skole 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sak 24/25 Eventuelt. 

 

- Stranda Menighetshus har en prosjektor. 

Fremvisning, spes. på visning av filmer/ filmsnutter, det hakker eller bare står å ruller. 

Mulig dårlig nett? Brukes til konfirmasjons undervisning, møter og andre arrangement. 

Anita Lindgjerdet tar kontakt med Idar Hansen, leder i Husstyret ved Stranda Menighetshsus. 

 

 

      -50 års konfirmanter, Ella Flytør er kirkevert. 

     Tar kontakt med Kari Berg, hvor mange som er påmeldte. Gir beskjed videre til Janne  

      Skånøy. 

 

 


